PROCEDURY BEZPIECZEŃSTWA DOTYCZĄCE ORGANIZACJI OPIEKI PRZEDSZKOLNEJ ZESPOŁU SZKOLNO – PRZEDSZKOLNEGO W REŃSKIEJ WSI NA PODSTAWIE WYTYCZNYCH GIS Z 25 SIERPNIA 2020 R. CZASIE COVID -19
Organizacja opieki w podmiocie:
· Grupy dzieci wraz z opiekunami będą przebywać w stałej/ swojej Sali.
· Powierzchnie  każdego pomieszczenia przeznaczonego na zbiorowy pobyt dzieci określają wymagany metraż.
· W sali, w której przebywa grupa zostały usunięte przedmioty i sprzęty, których nie można skutecznie uprać lub dezynfekować (pluszowe zabawki, lalki). Po zajęciach sportowych wykorzystywane  przybory (piłki, skakanki, obręcze itp.) będą dokładnie myte, czyszczone lub dezynfekowane.
· Dziecko nie może zabierać ze sobą do placówki i z placówki niepotrzebnych przedmiotów lub zabawek. 

· Sale będą regularnie wietrzone co najmniej raz na godzinę, a w razie potrzeby także w czasie zajęć.
· Wyjścia na plac zabaw będą tak organizowane by uniemożliwiać stykanie się ze sobą poszczególnych grup dzieci.
· Sprzęt na placu zabaw lub boisku, należącym do przedszkola, będzie  regularnie czyszczony z użyciem detergentu lub dezynfekowany. 
· Opiekunowie zachowują dystans społeczny między sobą, w każdej przestrzeni przedszkola, wynoszący min. 1,5 m. 
· Rodzice i opiekunowie przyprowadzający/odbierający dzieci do/z przedszkola zachowują  dystans społeczny w odniesieniu do pracowników przedszkola jak i  innych dzieci i ich rodziców wynoszący min. 1,5 m. 
· Rodzice mogą wchodzić z dziećmi do przestrzeni wspólnej przedszkola (szatnia), z zachowaniem zasady - 1 rodzic z dzieckiem/dziećmi lub w odstępie od kolejnego rodzica z dzieckiem/dziećmi 1,5 m, przy czym należy rygorystycznie przestrzegać wszelkich środków ostrożności (min. osłona ust i nosa, rękawiczki jednorazowe lub dezynfekcja rąk). 
· Do przedszkola uczęszcza wyłącznie dziecko zdrowe, bez objawów chorobowych sugerujących chorobę zakaźną. 

·  Dzieci do przedszkola są przyprowadzane/ odbierane przez osoby zdrowe. 

· Jeżeli w domu przebywa osoba na kwarantannie lub izolacji w warunkach domowych nie wolno przyprowadzać dziecka do przedszkola.
· Będziemy ograniczać przebywanie osób trzecich w placówce do niezbędnego minimum, z zachowaniem wszelkich środków ostrożności (min. osłona ust i nosa, rękawiczki jednorazowe lub dezynfekcja rąk, tylko osoby zdrowe). 

· Do każdej grupy przedszkolnej zakupiono termometr.
· Prosimy o wyrażenie zgody rodziców/opiekunów na pomiar temperatury ciała dziecka.
·  Jeśli dziecko będzie manifestować/ przejawiać niepokojące objawy choroby będzie odizolowane  w odrębnym pomieszczeniu z zapewnieniem minimum 2 m odległości od innych osób i niezwłocznie powiadomieni zostaną rodzice/opiekunowie w celu pilnego odebrania dziecka z przedszkola
Higiena, czyszczenie i dezynfekcja pomieszczeń i powierzchni 
· W budynku przedszkolnym zostały stworzone kąciki umożliwiające skorzystanie z płynu dezynfekującego do rąk.
· Będziemy wdrażać dzieci do regularnego mycia rąk wodą z mydłem, szczególnie po przyjściu do podmiotu, przed jedzeniem i po powrocie ze świeżego powietrza, po skorzystaniu z toalety. 
· W salach oraz na korytarzach będą regularnie dezynfekowane powierzchnie dotykowe - poręcze, klamki i powierzchnie płaskie, w tym blaty w salach i w pomieszczeniach spożywania posiłków, klawiatury, włączników. 
· W trakcie dezynfekcji przestrzegane będą zalecenia producenta znajdujące się na opakowaniu środka do dezynfekcji. Po dezynfekcji będą wywietrzone pomieszczenia przedmioty, tak aby dzieci nie były narażone na wdychanie oparów środków służących do dezynfekcji. 
· Personel opiekujący się dziećmi będą zaopatrzeni w indywidualne środki ochrony osobistej – jednorazowe rękawiczki, maseczki na usta i nos.
Gastronomia
· Przedszkole zapewnia dzieciom posiłki (obiad- podwieczorek)
· Podawanie posiłków odbywać się będzie z zachowaniem wszystkich zasad bezpieczeństwa. Posiłki spożywane będą w swoich salach.
Postępowanie w przypadku podejrzenia zakażenia u personelu podmiotu
· Do pracy w przedszkolu przychodzą jedynie osoby, bez objawów chorobowych sugerujących infekcję dróg oddechowych oraz gdy domownicy nie przebywają na kwarantannie lub w izolacji w warunkach domowych lub w izolacji.

· Zostało  przygotowane pomieszczenie w którym odizolujemy osobę w przypadku zdiagnozowania objawów chorobowych.

· Zostały przygotowane procedury postępowania na wypadek zakażenia koronawirusem lub zachorowania na COVID-19, 
